

# 昆明小学踩踏事故原因查明 7名相关责任人被停职或免职

新华社昆明9月27日电 (记者侯文坤)记者从昆明市明通小学“9·26”踩踏事故新闻通报会上了解到,经初步调查,事故原因为学生在通过临时放置于午休宿舍楼一楼单元过道处的海绵垫时发生跌倒,引发下楼学生相互叠加挤压,导致学生严重伤亡。

26日下午,昆明市北京路明通小学发生一起踩踏事故,事故已造成学生6人死亡、26人受伤。截至目前已有4名学生出院返家,仍有22名学生留院观察治疗。

初步查明,9月25日下午,明通小学体育老师将两块体育教学使用的海绵垫子(长200厘米、宽150厘米、厚30厘米)临时靠墙放置于学生午休宿舍楼一楼单元过道处。26

日14时许,学校起床铃拉响后,明通小学一、二年级午休学生起床后返回各班教室上课,学生在下楼过程中,由于靠墙的一块海绵垫平倒于一楼过道,造成通道不畅,先期下楼的学生在通过海绵垫时发生跌倒,后续下楼的大量学生不清楚情况,继续向前拥挤造成相互叠加挤压,导致学生严重伤亡。

新华社昆明9月27日电 (记者侯文坤)27日下午,云南省昆明市、盘龙区相关部门就明通小学“9·26”踩踏事故举行新闻通报会称,7名相关责任人被停职或免职。

昆明市纪委副书记、监察局局长王敏俊通报,经查,昆明市教育局副局长王坚、盘龙区政府副区长陆佳,在校园安全监督管理工作中存在严重

失职等问题。市纪监局决定给予昆明市教育局副局长王坚、盘龙区政府分管教育工作的副区长陆佳停职检查。

昆明市盘龙区纪委书记李寿志通报,盘龙区委研究决定,给予盘龙区教育局长李谦、盘龙区拓东街道办事处分管安全生产的副主任石玉、明通小学

校长李岚停职检查;免去盘龙区教育局分管校园安全工作的李章副局长职务、免去盘龙区明通小学分管校园安全工作的杨霖副校长职务。

## 广西出动警用直升机围捕砍杀小学生嫌犯

新华社南宁9月27日电 (记者熊红明)27日下午,广西警方继续增派警力搜捕26日在钦州市灵山县平山镇古朴村砍死4名小学生的嫌犯。6时30分左右,警方监测到嫌犯开始用手机,推断其仍在包围圈内,随后出动警用直升机参与围捕。

经警方调查,嫌犯锁定为平山镇

古朴村村民石某。记者了解到,在公安部门的侦查中未发现石某有犯罪记录,也未发现嫌犯有精神病史;警方和有关部门也未发现其涉及突出矛盾纠纷和利益诉求。

记者在围捕现场看到,嫌犯可能藏匿的山区山峦起伏,树林茂密,沟壑纵横,这给搜捕行动带来不小难度。

前,广西警方已经调集1000多名警力对嫌犯藏匿的山区进行合围,并派出多支搜捕队进山搜捕。6时30分左右,警方监测到石某开过手机,推断其仍在警方包围圈内,并出动警用直升机参与围捕,利用飞机上的热成像仪等设备对山林中可疑对象进行甄别排查,协助搜捕嫌犯。

## 中国人去韩国 考驾照渐盛

新华社供本报特稿 (杨舒怡)中国人赴韩国考取驾照的人数显著增多,韩国媒体惊呼“其热潮几乎不亚于韩流”!

韩联社27日报道,韩国驾照“易考价廉”,因而颇受中国学生和游客青睐。韩国道路交通部门发布的数据显示,2010年获取韩国驾照的中国人数为7823人,2013年增至2.52万人,今年截至8月已达3.67万人。

韩国2011年6月起放宽驾照获取条件,只要求考生接受13个小时的培训,而且费用也较为低廉。中国人在韩国旅游、工作或留学期间考取驾照,回国后可换取国内驾照。

在前往韩国旅游胜地济州岛的外国游客中,八成以上是中国游客。2010年共有67名中国人在济州考取驾照,之后逐年增加,2013年增至331人,今年截至8月已有513人。

## 日本中部火山喷发 200余人被困

新华社东京9月27日电 (记者冯武勇 刘秀玲)日本中部地区一座火山27日午间喷发。当地警方和消防部门说,约250名登山客被困山顶附近,数人受伤。

日本气象厅27日发布的消息说,当地时间11时53分(北京时间10时53分),位于长野县和岐阜县境内的御岳山发生火山喷发。日本气象厅于12时36分发布火山口周边警报,将火山喷发警戒级别从“1级”提高到“3级”,这意味着将实行进山限制。13时35分,气象厅发布了火山灰预报。

## 指挥塔起火 芝加哥两机场停运

新华社电 在美国芝加哥奥黑尔国际机场,旅客们排队等待改签航班。

美国第三大城市芝加哥的奥黑尔国际机场和米德韦机场25日因伊利诺伊州奥罗拉镇一座指挥塔起火而暂停航班起降,致使多家航空运营商超过300架次航班取消。

(新华社发)



## 国旗飘飘 迎国庆

9月27日,呼和浩特市昭乌达路旁的商店门前挂起了国旗。

国庆节前夕,呼和浩特市许多街道两旁以及政府部门、学校、商店门前悬挂起国旗。

新华社发 (王婧 摄)



## 美军方称 对“伊斯兰国”的打击旷日持久

新华社华盛顿9月26日电 (记者穆东)美军参谋长联席会议主席登普西26日表示,空袭行动削弱了叙利亚境内“伊斯兰国”极端组织的军事指挥和战斗能力,但对该组织的打击将旷日持久。

登普西在当天的五角大楼记者会上说,美国军方正在对本周展开的空袭叙利亚境内“伊斯兰国”目标的行动进行评估。初步评估结果显示,空中打击使得“伊斯兰国”极端分子在叙利亚无处藏身。

他说,空袭行动削弱了叙利亚境内“伊斯兰国”极端组织的军事指挥和战斗能力,还摧毁了其大批装备和设

施。同时,对伊拉克境内“伊斯兰国”目标的空袭行动帮助伊拉克政府军扭转了前期的被动局面,反守为攻。

登普西说,美军顾问正在与伊拉克政府军以及库尔德人武装进行合作。培训并装备叙利亚反对派武装的工作也已开始,打击“伊斯兰国”的任务将主要由他们来完成。要全面夺回叙利亚西部被“伊斯兰国”占据的土地,需要1.2万至1.5万名叙利亚反对派武装人员参加战斗。

美军中央司令部最新统计数据显示,美军从8月8日发动针对伊拉克境内“伊斯兰国”武装的空中打击以来,实施了超过200次的空袭。

## 穆巴拉克案被推迟至11月宣判

新华社开罗9月27日电 (记者田晓航)埃及开罗刑事法院27日宣布,前总统穆巴拉克涉嫌在2011年大规模反政府抗议活动中下令谋杀示威者一案推迟至11月29日宣判。

国家电视台的直播画面显示,穆巴拉克及前内政部长阿德利等人当天出庭受审。庭审开始后,主审法官作简短陈述,随即播放了展示有关此案证据的纪录短片,并当庭展示了部分文档证据。法官最终宣布,由于法庭还需要更多时间来研究关于此案的大

量文档,因而推迟宣判。

2011年1月下旬,埃及爆发大规模反政府抗议活动,穆巴拉克随后辞职。同年4月,穆巴拉克开始接受司法质询。同年8月3日,穆巴拉克父子首次出庭受审,前内政部长阿德利及其6名助手一同受审,所受指控包括在2011年埃及政治动荡中武力镇压示威者以及腐败等。2012年6月,开罗刑事法院判处穆巴拉克终身监禁。2013年1月,埃及最高上诉法院接受穆巴拉克上诉请求,宣布重审此案。

## 气象路(泗洲家园)安置房交房的通知

气象路(泗洲家园)安置房前期已抽签,且已具备交房条件。现将交房有关事项通知如下:

日期	安置房建筑面积(约平方米)	交房对象
10月9日	80	原孝闻巷、尚书街、原宁波线厂、段塘毛纺厂、第二医院、西成中山西路以南、轨道交通项目、菱池小区西北侧、鄞奉路二期、南站区域改造项目、月湖西路项目安置到气象路(泗洲家园)建筑面积约80平方米的安置户
10月10日	100	原孝闻巷、尚书街、原宁波线厂、段塘毛纺厂、第二医院、轨道交通项目、菱池小区西北侧、鄞奉路二期、南站区域改造项目、月湖西路项目安置到气象路(泗洲家园)建筑面积约100平方米的安置户
10月11日	60	原孝闻巷、尚书街、鄞奉路二期、南站区域改造项目安置到气象路(泗洲家园)建筑面积约60平方米的安置户
10月13日、14日	60	原月湖西路、原宁波线厂、菱池小区西北侧项目安置到气象路(泗洲家园)建筑面积约60平方米的安置户

### 一、交房时间安排:

请各安置户在上述日期上午8:30—11:00、下午1:30—4:30办理交房手续。如未在上述规定期限办理交房手续的,请安置户自行办理安置房有关权属证件。

二、交房办理地点:丽园北路801号(天胜花鸟市场对面、宁波银行湖东支行旁)。

三、交房时需随带材料:拆迁(搬迁)或征收补偿协议、核算单、被拆迁(搬迁)或征收房屋评估报告、房改审批表(以上材料为原件)和身份证件原件及复印件、私章。

特此通知,望相互转告!

宁波市海曙区房屋征收事务所

2014年9月28日

YOBA·HOME 友邦家居

16周年庆火力全开·品牌盛宴撼动全城

正店庆人气火爆!

10月1日—10月7日 整点抽金条再加码 国庆7天不计成本再加推

金彩16周年 千根千足金条 全城疯狂派送 购物就送 多买多送 上不封顶

乐透16周年 100%邀约 100%大奖 不限金额 满额消费3千元即送现金 享受100%全额返还 大奖

厚礼16周年 满购豪礼,金条、iRest按摩椅、跑步机..... 满购1000元即送礼,消费越多,礼再加码 大礼拿到手软

盛情16周年 特斯拉电动车礼遇,为爱添彩 只要消费,不限金额 免费申请,人人有机会 中特斯拉购车(限购)

服务 82818888 | 友邦家居广场 宁波鄞州区麦德龙路1号

微信二维码 微博二维码